

# 证券市场每日简讯

2022年11月25日

## 市况回顾

- 港股连续第二日反弹，但大市成交进一步缩减至861亿元。恒指收报17,660点，升137点。国指收市升47点，收报5,992点。科指收报3,582点，升27点。
- 内地股市偏软。上证指数收市跌7点，收报3,089点，成交3,081亿元人民币(下同)。深圳成份股指数收报10,956点，跌16点，成交4,398亿元。创业板指数跌4点，收报2,335点。
- 美国假期，金融市场休市。

## 其他重点

### 资金流向

- 周四，沪深股通南下成交金额缩减至289亿元，占大市总成交约33.58%。
- 两地合共录得资金净流出24.96亿元。当中，沪港通南下资金是连续三日出现资金净流出，累计合共约55.78亿元。

### 板块表现

- 科网股个别发展。
- 有内房企业获内地大型银行提供信贷，带动内房及物管股上升。
- 内地疫情反覆，带动疫苗抗疫股向好。

## 其他焦点

- 国家商务部新闻发言人表示，目前各省均已建立生活物资保障工作专班。下一步，将继续加大对疫情较重地区的货源组织和调运力度。
- 上海市委副书记、市长龚正昨日主持召开经济形势专家座谈会，与内地高校、智库和机构等专家交流，并听取专家对当前经济形势的研判分析。
- 据澳门媒体报导指，澳门旅游局副局长许耀明表示，大赛车四天访澳旅客平均逾1.6万人次，较先前平日到访旅客数字平稳一致。大赛车期间酒店入住率上升约15个百分点。至于内地4省1市赴澳旅行团的情况，许耀明表示目前仍待相关批文公布，届时当局将向传媒公布更多细节。局方并计划牵头组织澳门业界拜访浙江、江苏、福建及上海旅游业界办交流会。
- 中国银保监会相关部门负责人表示，「保交楼」专项借款工作已取得阶段性进展，专项借款资金已基本投放至项目。另外，银保监会相关部门负责人表示，六间大型银行在前期工作基础上，围绕「十六条」监管政策，专题研究细化措施。目前，大型银行进一步加大工作力度，积极促进房地产市场平稳健康发展。
- 据内地媒体报导指，北京市十五届人大常委会第四十五次会议，对《北京市未成年人保护条例(修订草案)》进行一审。会议除了对网络沉迷相关条款予以回应，表示网络产品和服务应有「防沉迷」功能等。另外，提及凡未经监护人同意，不得向未成年人提供「医美」服务。

资料来源:彭博、新浪财经、国家统计局、中国人民银行、中华人民共和国中央人民政府门户网站、AAStocks

免责声明: 本文的预测及意见只作为一般的市场评论, 仅供参考之用。本文的版权为中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)所有, 在未经本行同意前, 不得以任何形式复制、分发或本文的全部或部分内容, 本行不会对利用本文内的资料而造成的任何直接或间接之损失负责。本文中所刊载的资料是根据本行认为可靠的资料来源编制而成, 惟该等资料的来源未有经独立核证, 资料只供一般参考用途。本行及/或第三方信息提供者(「资料来源公司」)并无就本文中所载的任何资料、预测及/或意见的公平性、准确性、完整性、时限性或正确性, 以及本文中该等预测及/或意见所采用的基准作出任何明示或暗示的保证、陈述、担保或承诺, 本行及/或资料来源公司亦不会就使用及/或依赖本文中所载任何该等资料、预测及/或意见所引致之损失负上或承担任何责任。本行可随时就本文的内容作出修改, 而毋须另行通知。若派发或使用本文所刊载的资料违反任何司法管辖区或国家的法律或规例, 则本文所刊载的资料无意供该等司法管辖区或国家的任何人或实体派发或由其使用。本文不构成任何要约, 招揽或邀请购买、出售任何证券。本文所载资料没有考虑到任何人的投资目标、财务状况和风险偏好及投资者的任何个人资料。本文无意提供任何投资建议。因此, 投资者不应依赖本文而作出任何投资决策。投资前应先细阅有关证券或投资产品的所有发售文件、财务报表及相关的风险警告及风险披露声明, 并应就本身的财务状况及需要、投资目标及经验, 详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。您应于进行交易或投资前寻求独立的财务及专业意见, 方可作出有关投资决策。本文所载资料并非亦不应被视为投资建议, 亦不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本文由中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)刊发, 内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。

风险披露: 投资涉及风险。证券价格有时可能会非常波动。证券价格可升可跌, 甚至变成毫无价值。买卖证券未必一定能够赚取利润, 反而可能会招致损失。过往的表现不一定可以预示日后的表现。